Пиратское развлечение «Путешествие на остров сокровищ»

В начале лета ребята группы «Жемчужинки» превратились в настоящих пиратов и отправились в путешествие на остров Сокровищ в поисках клада.

Дорога оказалась необычной. Дети преодолевали различные препятствия, встречающиеся им на пути.

Они поднимали якорь, плыли на корабле, ловили рыбу, пускали кораблики, собирали карту, танцевали настоящие пиратские танцы и даже сражались с морским чудовищем — осьминогом. По окончании путешествия малыши раскапывали клад.









